

21.12.2023г. специалистами Центра по профилактике социального сиротства было проведено заключительное занятие в рамках Комплекса мер Тамбовской области по развитию системы оказания помощи детям, пострадавшим от жестокого обращения, обеспечения безопасности детей на 2022-2023 г.г.

Началось занятие с упражнения «Ящик Пандоры», в который участники «сложили» всё плохое: проступки, грубые слова, гнев, злость и т.д. Продолжился тренинг в форме игры в семью. Для этого родители поделились на две команды, а ведущие стали членами жюри.

Выполняя задания конкурса, участники придумывали название или фамилию своей «семье», определяли состав «семьи», распределяли семейные роли, выбирали главу «семьи», распределяли семейные обязанности, определяли стиль отношений.

Следующими испытаниями для конкурсантов стали семейная викторина, ответить на вопросы которой было не так-то просто, разыгрывание ситуаций, «Письмо родителям, жестоко обращающимся с детьми, упражнение «Копилка родительской мудрости», «Ремень».

Конкурс «Устами младенца» заставил родителей побывать в роли детей, а конкурс для мам «Вкусный завтрак» определил кулинарные способности участниц. Не остались без работы и папы. Жюри оценило качество работы и скорость каждого собравшего портфель ребёнку.

Закончилась встреча беспроигрышной лотереей. Каждый участник получил частичку хорошего настроения и маленький сувенир на память о проведённых тренинговых занятиях.

Во время традиционного чаепития собравшиеся пожелали друг другу удачи в Новом году и успехов в воспитании своих детей.